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SE REQUIERE DOCUMENTACION RELACIONADA CON LA CONSULTA EN MATERIA DE CONFLICTOS DE INTERÉS

Desde Elizalde Pastor, Beatriz Adriana <beatriz.elizalde@funcionpublica.gob.mx>
Fecha Vie 12/07/2024 13:32
Para Javier Alain Morones Camacho <alain.morones@cultura.gob.mx>
CC Comité de ética <comitedeetica@cultura.gob.mx>; Hernández Villaseñor, Alejandro

<alejandro.hernandez@funcionpublica.gob.mx>; Alcántara Sánchez, Nayeli Michaelle
<nayeli.alcantara@funcionpublica.gob.mx>

Lcdo. Javier Alaín Morones Camacho
Secretario Ejecutivo Suplente del
Comité de Ética de la Secretaría Cultura
Presente
 
Estimado Licenciado:
 
Con el gusto de saludarle, por instrucciones del Mtro. Alejandro Hernández Villaseñor, Director de Consulta y
Prevención de la Actuación Bajo Conflictos de Interés, en seguimiento a la solicitud materia del correo que
antecede, sirva el presente para reiterarnos a la orden y en espera de recibir la documentación y/o información
que nos permita contar con los elementos necesarios de ponderación y análisis a efecto de dar respuesta a su
consulta en materia de conflictos de interés,
 
De antemano, agradecemos la atención que sirva dar a la presente.
 
Atentamente:
 

 

De: Hernández Villaseñor, Alejandro <alejandro.hernandez@funcionpublica.gob.mx>
Enviado el: viernes, 24 de mayo de 2024 01:59 p. m.
Para: alain.morones@cultura.gob.mx
CC: comitedeetica@cultura.gob.mx; Elizalde Pastor, Beatriz Adriana <beatriz.elizalde@funcionpublica.gob.mx>; Alcántara
Sánchez, Nayeli Michaelle <nayeli.alcantara@funcionpublica.gob.mx>; Flores Zúñiga, Claudia Ruth
<claudia.flores@funcionpublica.gob.mx>; Cano Arroyo, José Joaquín <jose.cano@funcionpublica.gob.mx>; Páez Herrera,
Alfredo <alfredo.paez@funcionpublica.gob.mx>; Pérez Paredes Roberto <rperezp@funcionpublica.gob.mx>
Asunto: SE REQUIERE DOCUMENTACION RELACIONADA CON LA CONSULTA EN MATERIA DE CONFLICTOS DE INTERÉS
 
Lcdo. Javier Alaín Morones Camacho
Secretario Ejecutivo Suplente del
Comité de Ética de la Secretaría Cultura



Presente
 
Estimado Licenciado:

 
Hago referencia a su correo electrónico del 17 de mayo de 2024, que antecede al presente, relativo a la consulta
en materia de conflicto de interés que formulan los CC. Karla Alejandra Herrera Poa y Mario Iván Ibarra Solares,
personas adscritas a la Secretaría de Cultura, canalizada a la Unidad de Control y Mejora de la Administración
Pública Federal (UCMAPF), para la atención correspondiente; lo anterior, en términos de los numerales 91, 92 y 93
de los Lineamientos Generales para la integración y funcionamiento de los Comités de Ética.
 
Al respecto, por instrucciones del Lcdo. Alfredo Paez Herrera, Titular de la UCMAPF, con la finalidad de allegarnos
de los elementos necesarios para emitir el pronunciamiento respectivo, solicitamos su amable colaboración a
efecto que a la brevedad posible nos remita o informe por esta misma vía:
 

·         Nombramiento o documento homólogo y perfil de funciones del puesto que ocupa la C. Karla Alejandra
Herrera Poa.
 

·                 Nombramiento o documento homólogo y perfil de funciones del puesto que ocupa el C. Mario Iván
Ibarra Solares.

 
·         Oficio de comisión de la C. Karla Alejandra Herrera Poa y documento que sustente el encargo sindical, así

como las actividades y/o funciones que realiza en el Sindicato Nacional Democrático de Trabajadores de la
Secretaría de Cultura.

 
·                 Organigrama de la Dirección General de Culturas Populares, Indígenas y Urbanas de la Secretaría de

Cultura.
 

·         En el escrito que los CC. Karla Alejandra Herrera Poa y Mario Iván Ibarra Solares dirigen al Comité de Ética,
con sello de recepción del 11 de enero de 2024, indican “Datos de solicitantes”, en tanto, en el diverso
escrito con sello de recepción del 26 del mismo mes y año, señalan “Datos de denunciantes”, por lo que se
solicita se realicen las aclaraciones conducentes.
 

·         En el escrito antes referido, con sello de recepción del 11 de enero de 2024, se señala respecto del C. Mario
Iván Ibarra Solares que “… al encontrarse trabajando de manera directa con el Titular de la Dirección
General de Culturas Populares, Indígenas y Urbanas (DGCPIU), estar en el Departamento de Recursos
Humanos o la Coordinación Administrativa, de esta Dirección General…”; lo cual resulta confuso, por lo
que se solicita se realicen las aclaraciones correspondientes
 

Lo anterior, con fundamento en lo previsto en el numeral 93 de los Lineamientos Generales para la integración y
funcionamiento de los Comités de Ética, por lo que atentamente solicitamos acusar la recepción del presente
correo.
 
Sin otro particular, reciba un cordial saludo
 

 



De: Pérez Paredes Roberto <rperezp@funcionpublica.gob.mx>
Enviado el: lunes, 20 de mayo de 2024 11:15 a. m.
Para: Hernández Villaseñor, Alejandro <alejandro.hernandez@funcionpublica.gob.mx>; Alcántara Sánchez, Nayeli Michaelle
<nayeli.alcantara@funcionpublica.gob.mx>; Elizalde Pastor, Beatriz Adriana <beatriz.elizalde@funcionpublica.gob.mx>
CC: Flores Zúñiga, Claudia Ruth <claudia.flores@funcionpublica.gob.mx>; Nieto Nieto, Gilda Anel
<gnieto@funcionpublica.gob.mx>; Ortiz Hernández, Nadia <nadia.ortiz@funcionpublica.gob.mx>; Castellanos Gónzalez,
Marcela <mcastellanos@funcionpublica.gob.mx>
Asunto: RV: Consulta Conflicto de Interés
 
Estimado Alejandro:
 
Con el gusto de saludarte, me permito reenviarte una consulta en materia de conflicto de intereses
que el día viernes nos remitió el Comité de Ética de la Secretaría de Cultura.
 
Cabe precisar que ese mismo día, por medio de llamada telefónica, nos fue consultado si ya
tendríamos la respuesta para la misma, en tanto que ese comité nos mencionó que la habían remitido
a esta Unidad desde el 31 de enero pasado, pero al solicitar que por favor nos la reenviaran porque no
teníamos conocimiento de ello, nos percatamos que por error tal consulta fue enviada a la cuenta
ueppci@funcionpublica.gob.mx, misma que no existe y, por tanto, nunca fue recibida en la UCMAPF.
 
Sin otro particular, te envío un cordial saludo.
 
 
Roberto Pérez Paredes
Director de Coordinación y
Evaluación de Comités de Ética

Unidad de Control y Mejora de la Administración Pública Federal

De: Javier Alain Morones Camacho <alain.morones@cultura.gob.mx>
Enviado el: viernes, 17 de mayo de 2024 01:57 p. m.
Para: Pérez Paredes Roberto <rperezp@funcionpublica.gob.mx>
CC: Claudia Antonia Gonzalez de Anda <cgonzaleza@cultura.gob.mx>; Juan Ernesto Moreno Soto
<emorenos@cultura.gob.mx>; Nantsillely Alicia Alvarez Hinojosa <alicia.alvarez@cultura.gob.mx>
Asunto: RV: Consulta Conflicto de Interés
 
Roberto Pérez Paredes
Presente
 
Estimado Roberto
Por instrucciones de Omar Monroy Rodríguez, Titular de la Unidad de Administración y Finanzas y
Presidente del Comité de Ética de la Secretaría de Cultura (CE), te comparto una consulta enviada por
correo electrónico el pasado 31 de enero.
 
Quedamos atentos
 
De antemano agradecemos el apoyo que siempre nos brindan.
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De: Javier Alain Morones Camacho
Enviado el: miércoles, 31 de enero de 2024 12:39 a. m.
Para: ueppci@funcionpublica.gob.mx
CC: Comité de ética <comitedeetica@cultura.gob.mx>
Asunto: Consulta Conflicto de Interés
 

Ciudad de México a 29 de enero de 2024
 
Alfredo Pérez Herrera
Jefe de la Unidad de Control y Mejora de la Administración Pública Federal
Presente
 
Con fundamento en los numerales 91, 92 y 93 del ACUERDO por el que se emiten los Lineamientos
Generales para la integración y funcionamiento de los Comités de Ética, publicado en el Diario Oficial
de la Federación del 28 de diciembre del 2020; que a la letra señalan:
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“91. Consultas. Cualquier persona servidora pública podrá dirigir consultas en materia de
conflictos de intereses al Comité de Ética del Ente Público en que se encuentre adscrita, las
cuales deberán:

                                              I.            Presentarse por escrito, en formato físico o electrónico;

                                            II.             Señalar nombre y medio electrónico para recibir notificaciones;

                                          III.            Hacer un planteamiento claro y sucinto, y

                                         IV.             Adjuntar a su escrito los documentos o evidencias vinculadas con los hechos
y motivos de la consulta.
 

92. Admisión de consultas. Recibida la consulta, la Secretaría Ejecutiva deberá registrarla
en el Sistema en un plazo no mayor a dos días hábiles y verificará que cumpla con los
requisitos señalados en el numeral anterior.

 

En caso de que la consulta no cumpla con los requisitos antes señalados, se requerirá a la
persona consultante, a efecto de que subsane o aclare la deficiencia dentro de un plazo de
tres días hábiles; en caso contrario, no se dará trámite a la consulta, señalando las causas
respectivas.

 

93. Remisión de consulta. Los Comités de Ética remitirán la consulta a la Secretaría a fin de
que ésta emita la respuesta correspondiente; la cual, en su caso podrá solicitar mayores
elementos para mejor proveer.”

 
En atención a la consulta recibida el 11 de enero realizada por dos personas servidoras públicas de la
Secretaría de Cultura en materia de Conflicto de Interés, presentada en la 1ª Sesión extraordinaria del
Comité de Ética el 12 de enero, sesión donde se acordó solicitar a las personas solicitantes precisar la
información, esta solicitud fue atendida el viernes 26 de enero, por lo que por instrucciones del
Comité de Ética de la Secretaría de Cultura se envía mediante liga electrónica a esa Unidad de
Control y Mejora de la Administración Pública Federal para su atención.
 
Consulta CI 1 2024
 
No omitimos hacer de su conocimiento que los datos son protegidos de acuerdo con lo dispuesto
por los artículos 1, 2, fracción V, 3, fracción IX, 4, 6 y 31 de la Ley General de Protección de Datos
Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y 113, fracciones I y III de la Ley Federal de
Transparencia y Acceso a la Información.
 
Sin más por el momento reciba un cordial saludo.
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